



# 臺灣臺中地方法院新聞稿

發稿日期：111年2月22日

發稿單位：行政庭長室

連絡人：行政庭長 林源森

連絡電話：04-22232311#3011

編號：111-001

---

## 司法院許院長宗力一行訪視臺灣臺中地方法院新聞稿

司法院許院長宗力於2月21日下午由蔡副院長焜燉、林秘書長輝煌、相關廳處長及臺灣高等法院李院長彥文等人陪同訪視臺灣臺中地方法院，並由臺灣臺中地方法院邱院長志平陪同至各辦公室慰勉同仁，也實地瞭解同仁辦公空間侷促之情形，隨後與庭長、法官座談，聽取各項意見及建言。

許院長於致詞時表示，近年來各項司法信任度之調查，已有明顯的提升，此為全體司法同仁共同努力的成果；並與同仁溝通近期熱議之院長抽閱已宣判上傳之裁判書一事，只在完全不影響審判獨立之限度內，就明顯違誤，以適當的方式提醒法官，以避免錯誤並提升裁判品質。另司法院將為法官提供可升降之辦公桌，可以增加閱卷的舒適性；並鼓勵法官遇有繁雜案件除自行查閱資料研究外，可在不影響案件的範圍內，多方請益院內庭長、法官等良師益友，或自組讀書會定期研討，以提升辦案品質。

座談時，與會庭長、法官提出友善工作環境、充實家事調解委員備選名單、家事調解委員報酬支應經費運用之困境，以及國民法官將於112年1月1日起施行而可能遇到的程序難題等等，許院長均予詳

細回應，並指定相關廳處主管補充說明，訪視行程於下午 5 時圓滿完成。